



巴塞隆那的「五指教堂」。

善渡有緣

法國

霖光壇道親

張老前人教導我們：「身為一貫道弟子，每一個人都擔負著替師分憂分勞，代天宣化的重任，所以要積極地去救渡世人，將大道發揚光大，使人人都能明理修身，讓社會邁向祥和與繁榮，於此善盡自己的責任。」

早在一九九三年，林蔭慈點傳師來到荷蘭穎光壇的幾個月，就帶領陶劍華點傳師和另外一位道親去西班牙南部開荒播種。一九九三年八月法國瑾光壇開壇，由於道務的需要，林點傳師來到法國瑾光壇主持道務，一九九六年八月，林、陶兩位點傳師為渡西班牙國的有緣人上法船，再次去西國南部，雖然兩位點傳師兩次去西國南部佈下了一百多粒道種，但由於西國南部的華人不集中，難以找到一個比較合適的地方設立一間公共中壇，讓道親們學習聖人的義理，為此兩位點傳師決定第三次再去西班牙。

二〇〇二年七月三十日下午一點五十分，兩位點傳師帶領荷蘭穎光壇的蔡君隆壇主、林麗霞壇主、胡美嬌壇主以及法國霖光壇的龐秀玲學長和後學登上法國飛往西班牙馬德里的飛機，由於飛機誤點，而讓到機

海外來鴻



林蔭慈、陶劍華二位點傳師，與道親們
參觀巴塞隆那鮮花市場。

場接機的朋友在西班牙國際機場和國內機場兩頭跑，真是辛苦了他們。晚上七點鐘，我們到達旅店，然後，胡美嬌壇主的表姐接我們到她家吃晚餐。

表姐的個子是中等以下的身材，見了人總是笑咪咪的，她是一九九九年去荷蘭渡假時在穎光壇求道；她們一家原來在義大利國米蘭市做生意，在二〇〇一年林、陶兩位點傳師去義國傳播道種時就在她家裡設臨時中壇。去年，為了生意，搬到西班牙來，也許這是上天的慈悲安排吧！因為，在馬德里有不少表姐夫的親戚朋友還沒有求道。表姐每天早上六點多鐘就駕駛著一輛和她的身體很不相稱的貨車去貨倉（小百貨批發部）為三間百貨商店進貨（其中兩間是親戚朋友的），然後去她自己家開的百貨商店上班。這次，我們在馬德里的臨時中壇就設在表姐家的客廳裡。

晚餐後回到旅館，後學的外甥女帶著後學的一位朋友來相聚，老朋友相見互傾衷腸，二十多年了，變化太大了。二十年來，我們各自為生活奔波，我們的女兒都長大了，都走入了社會，而我們兩個也都失去了自己的另外一半，所不同的是，後學承蒙上天的慈悲，在點傳師和各位前賢大德的關懷和教導下開始明白我們的身體是四大假合，因為身體會隨著時空而改變。後天的所有東西，包括錢財、名利、權勢都是假的，我們只有使用權，而沒有所有權，我們既要好好利用它，借假修真，把握現在，又要隨緣而安。感謝上天的慈悲，借此機會後學把這些道理講給老朋友聽，並成全她，帶她在馬德里的兒女來臨時中壇求道。

七月三十一日早上，我們一方面去買鮮花供佛，也順便去了解一下當地的房地產行情，雖然我們不懂西語，但可以在房地產公司的廣告欄上了解一些情況，以便聯絡。中午，隨便在麵包店買了一些麵包吃了就



在巴塞隆那臨時佛堂中用膳。

去準備第二天（八月一日）去巴塞隆那的車票。下午四點鐘經過獻供請壇禮後，第一批來求道的是三位離馬德里須四小時車程的鄉下前來的有緣人。前兩天，她們是來馬德里辦些事情及換護照，他們的媽媽聽說我們在馬德里設臨時中壇辦道，就特地打電話通知她們在馬德里多留二天，求了道以後再回去，由此可見皇中的慈悲，大道之寶貴。

三位年輕人求道之後覺得自己由於在國外長大，對於中國的禮節都不大懂，希望能夠聽多點道理，於是蔡君隆先生在講三寶時講得比較詳細，兩位點傳師慈悲送給她們幾本善書、經書還有佛手珠。後學也借此機會對她們講了一些「百善孝為先」的道理，教她們要好好孝敬父母，親愛兄弟姐妹。她們也很有孝心，在離開臨時中壇之前，跪在佛前叩慈悲頭，懇求皇中慈悲保佑她們的父母身體健康，生意順利。由於當地華人的生活節奏很緊張，這天只有八位有緣人得道，而另有五位由於臨時壇的地址不熟悉，在亥時之前沒有趕到，只好約定八月四日，我們從巴塞隆那回來時再來求道。

八月一日，我們在旅館吃了一些從法國帶去的速食麵，就去乘坐馬德里往巴塞隆那的公共汽車，晚上九點多鐘到達巴塞隆那，十點多鐘才找到旅館，恰巧在旅館的附近有一間華人餐館，因為有共同的語言，老板知道我們是來巴塞隆那傳播道種的，於是很熱情的招呼我們，可惜的是他們太忙，沒有時間來求道。

在巴塞隆那的臨時中壇設在一家華人在巴塞隆那開的僑民律師事務所的客廳裡，這裡的主人何小妹，是從中國北京來的，八月二日開壇的那天，她成全了她事務所的職員來拜佛求道（其中一位是西班牙人），同時請了觀音菩薩像來開光，並向兩位點傳師請教了許多佛規禮節方面的事。晚餐，我們就在僑民事務所的廚房裡和朋友們一起煮吃的，由於

海外來鴻



於西班牙馬德里臨時「堂」中合影。

下午兩位點傳師約出去看房子，有幾位朋友在休息時間來拜佛而沒有機會得道，而其中後學的堂弟要在晚上十二點以後下班再來，所以晚上十一點鐘我們吃晚飯時，僑民事務所唯一壹張可以移動的桌子作了臨時佛桌，我們就用幾個紙皮箱作為飯桌，大家圍在一起用餐，吃得津津有味。

八月三日凌晨一點，堂弟郭永權來拜佛求道，辦完道收集好佛具等，回到旅館已是早上三點多鐘。堂弟提議要在我們回馬德里之前帶我們去巴塞隆那的「五指教堂」外貌和地中海岸觀光。早上十點，我們去「五指教堂」的外圍繞了一圈，並照相作為紀念，再匆匆地去地中海岸也拍了幾張照片，就到車站搭車返馬德里。

八月四日是星期天，朋友們在下午有空來求道，依表姐的安排，早上帶我們去小百貨批發部參觀，琳瑯滿目的中國小百貨，讓我們好像回到了中國。午餐後，新求道人就陸續來了，直到晚上九點多才結束，收拾好臨時中壇用具，表姐夫已給我們準備好了晚餐，真是感謝他，這樣的大熱天，一個人在廚房為大家準備這麼豐盛的素菜。

感謝天恩師德，祖師鴻慈，點傳師的慈悲，讓後學有機會跟從兩位點傳師和前賢們出國辦道，雖然幾天的奔波，經過大家的努力，只有四十多人求道，但對於後學來說是獲益良多，除了能夠與多年未見面的老朋友相聚並成全他們求得一貫大道外，更加深刻地體會到，當年前輩們在那種惡劣環境下辦道的艱辛，前人們的精神是何等的偉大！而我們卻像是在搖籃中的嬰兒，身在福中不知福。

六祖曾說：「佛法在世間，不離世間覺，離世覓菩提，恰如求兔角」，讓我們大家走向人群，服務大眾，於滾滾紅塵中盛開無瑕白蓮，把大道傳遍五湖四海，萬國九州。